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Централизованное тестирование по французскому языку, 2016
1.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.

 
Denis ... beaucoup parce qu'il préfère regarder la télé.

1) ne dorment pas 2) ne dors pas 3) ne dorme pas 4) ne dort pas

2.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

C'est ... qui avons rédigé l'histoire de ce village.
1) moi 2) nous 3) elles 4) vous

3.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Il s'est calmé et ne se souvient plus de ... épisode piquant.
1) cette 2) cet 3) ce 4) ces

4.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Le personnage principal de la pièce le Malade imaginaire est aveuglé par ... médecins.
1) sa 2) les siens 3) son 4) ses

5.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Je vous prie de prendre ce gros pull parce que ... est trop léger pour aujourd'hui.
1) la mienne 2) le vôtre 3) la nôtre 4) le tien

6.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Nous avons de nombreuses photos de ce jeune couple et ... de leurs amis et parents.
1) ceux 2) ceux-ci 3) celles 4) celles-ci

7.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A7).

Nous participons tous (A7) ... réchauffement de la planète. En effet, tous les produits et les appareils présents dans nos maisons
génèrent (A8)  ... CO2 soit lors de leur fabrication, de leur transport, de leur usage et de leur élimination. En tête nous trouvons
(A9)  ... voiture et le chauffage au fioul qui émettent plusieurs tonnes (A10)  ... gaz carbonique par an, ensuite tous les appareils
ménagers. Enfin la fabrication et le transport des produits que nous consommons sont à l'origine de la pollution atmosphérique par
le CO2.

1) a 2) dans 3) au 4) par

8.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A8).

1) le 2) du 3) un 4) les

9.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A9).

1) une 2) de la 3) la 4) à la

10.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A10).

1) de 2) du 3) le 4) en

11.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A11).

La cathédrale Notre-Dame de Paris a une longue histoire. Si vous avez la possibilité, (A11) ... voir ce grand monument de
l'architecture.

La cathédrale Notre-Dame de Paris a subi plusieurs rénovations, (A12) ... la dernière est datée de 2002. Beaucoup de touristes
viennent (A13) ... contempler. Chaque année il y (A14) ... a plus de douze millions. Les travaux de construction, commencés en
1162, sous le règne de Louis VII, (A15) ... en 1260. Néanmoins, aussitôt la cathédrale érigée, elle n'a jamais cessé d'être restaurée.
En particulier, lors de la Révolution française, le bâtiment a été horriblement détérioré.

De nos jours, on se plaint de la pollution atmosphérique par des gaz d'échappement des véhicules coincés dans les
embouteillages parisiens. (A16) ..., ainsi que l'isolement de la cathédrale sur l'île de la Cité, provoquent de considérables
dégradations de ce monument historique.

1) viendrez 2) venez 3) viens 4) venons

12.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A12).
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1) où 2) que 3) dont 4) qui

13.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A13).

1) la 2) lui 3) en 4) le

14.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A14).

1) l' 2) en 3) les 4) leur

15.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A15).

1) a été terminé 2) ont été terminés 3) ont terminé 4) sont terminées

16.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A16).

1) Celle 2) Celui-ci 3) Celles-la 4) Ceux-ci

17.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Martine a demandé à Paul: « Rends-moi un petit service!»  — Martine a demandé à Paul ... un petit service.
1) de rendre-moi 2) de lui rendre 3) lui rendre 4) de rendre lui

18.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Il aime que nous n'... pas nos rendez-vous.
1) oublierions 2) oublions 3) oubliions 4) oublierons

19.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Et pour celles qui veulent (1) changer de cap, il leur est également possible (2) de faire des recherches (3) ou de devenir
moniteuses (4).

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

20.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Les jeunes passent des heures devant les écrans de leurs ordinateurs (1), ils ont tous des téléphone portables (2), des consoles
vidéo et d'autres trucs informatiques incroyables (3), il y a des milliers d'informations (4) qui leur tombent dessus tout le temps.

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

21.  Прочитайте предложения. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Elle dort toujours ... .
1) profondamment 2) profondement 3) profondément 4) profondemmant

22.  Прочитайте предложения. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Les hivers en Espagne sont ... rudes que ceux en Finlande.
1) plus 2) moins 3) aussi 4) les plus

23.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A23).

François arriva en vacances à Etretat. A quinze ans, les vacances de François ne se cantonnaient plus, comme à sept ans, dans le
jardin de la villa. Il (A23) ... le besoin de rechercher les autres. Un jour qu'il (A24) ... sa nouvelle copine à la pâtisserie Le cœur, y
(A25) ... une jeune fille inconnue. Elle était accompagnée de deux petits garçons qui (A26)... deux gâteaux pour en apporter un à
leur maman. Et Odile choisissait un éclair pour le plus grand, une tarte pour le plus petit. Elle riait, elle plaisantait.Jamais François
(A27) ... de pareil: une fée. Pendant tout l'hiver, il garda en lui cette image radieuse de jeune fille. Avec l'arrivée de l'été, il (A28) ...
la perspective de bientôt revoir Odile.

1) asenti 2) sentait 3) sent 4) sentais

24.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A24).

1) emmena 2) a emmené 3) emmenais 4) emmènerait

25.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A25).

1) était entrée 2) est entrée 3) entra 4) entrait
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26.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A26).

1) réclament 2) réclameront 3) ont réclamé 4) réclamaient

27.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A27).

1) n’a rien vu 2) ne voyait rien 3) ne voit rien 4) n'avait rien vu

28.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A28).

1) a 2) aurait 3) a eu 4) eut

29.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A29).

«Imaginez un avion dont la probabilité d'arriver à (A29) ... est de 10%. Monteriez-vous à (A30) ...? Evidemment que non. »
Cette métaphore est souvent utilisée à l'Institut de recherches sur le (A31) ..., pour expliquer ce qui est en train de se passer dans la
nature. Il est certain à 90% que l'homme est à l'origine de la transformation dangereuse qui (A32) ... les grands équilibres planétaires,
or tout se passe comme si les gouvernements s'interrogeaient encore sur cette réalité. Même si les catastrophes signalant le
réchauffement climatique se multiplient, aucune (A33) ... importante n'est prise. L'homme reste impuissant à prendre en charge son
destin?

1) balade 2) trajet 3) voyage 4) destination

30.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A30).

1) quai 2) aéroport 3) bord 4) port

31.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A31).

1) climat 2) science 3) technique 4) géographie

32.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A32).

1) protège 2) menace 3) aide 4) s'explique

33.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A33).

1) pas 2) mesure 3) moyen 4) mouvement

34.  Подберите к глаголу «attaquer» подходящее по смыслу существительное.
1) l'aide 2) la menace 3) les ennemis 4) la force

35.  Определите правильную последовательность реплик (A—F) в диалоге.
 

A.  Jean-Pierre? Tu nete souviens pas de moi? Béatrice. Béatrice Gaillard, lycée Fontenier, à Lyon.
B.  Longtemps! Dix ans peut-être... Après le bac nous avons perdu contact...
C.  Ecoute, nous devons nous revoir. Je reste quelques jours à Paris. Tu es occupé demain soir?
D.  Je ne peux pas y croire! Quelle surprise! Cela fait combien de temps qu'on ne s'est pas vus?
E.  Oui, après le bac. J'avais 18 ans, j'en ai 28 maintenant.
F.  Non, je suis libre, je finis vers six heures. On se verra à six heures et quart devant la porte d'entrée.

1) AFDBCE 2) ACEBFD 3) FADBCE 4) ADBECF

36.  Установите соответствие между репликами-стимулами (А—D) и ответными репликами (1—5). Выберите один из
Предложенных вариантов ответа. Одна реплика (1—5) является лишней.
 

A  — Dis, Marie, est-ce que tu vas à la fête chez Marc?
B  — Je n'arrive pas toujours à finir mes devoirs.
C  — Je pourrais sortir avec vous ce week-end?
D  — Bonjour, monsieur. Où est-ce que je peux m'installer?

 

1  — J'espère que tes professeurs sont compréhensifs!
2  — Je ne le pense pas. Je suis déjà invitée chez René.
3  — Bien sûr! C'est une très bonne idée!
4  — Prenez place à côté de moi, s'il vous plaît.
5  — Tu as bien de la chance!

1) A3B4C5D2 2) A5B1C3D2 3) A2B1C3D4 4) A2B1C4D3
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37.  Укажите, какое изданных высказываний соответствует содержанию текста.

I. Il existe une règle en psychologie qui dit que lorsque l'on est timide, c'est-à-dire enfermé dans des limites déterminées, la
meilleure voie pour avancer est de faire justement ce dont on a le moins envie, ce qui nous est le moins naturell Notre comportement
habituel masque nos problèmes. Si l'on cache les formes rondes du corps sous d'amples pulls et chemises, alors on se permet de
construire un mode de vie en secret et de ne jamais se retrouver en face de la réalité. La timidité inconsciente peut être désagréable,
mais cependant elle a une fonction: nous protéger d'une autre souffrance que nous portons en nous.

II. Parler de sa timidité est la première étape pour cesser de l'alimenter. Mais, bien souvent, en parler à son entourage ne suffit
pas. S'il y a peu de risques de rencontrer l'incompréhension ou un jugement offensif, il y a de fortes raisons de penser que vous
attirerez la contestation, la négation, la généralisation ou des conseils. Dans ce cas un psychothérapeute pourra vous aider à libérer
les émotions bloquées qui sont à la source de votre timidité.

III. Quand on souffre de son aspect physique, il est souhaitable de le compenser par d'autres qualités. Quelqu'un se sent bête, il
lui manque des conversations? Celui-ci doit développer et montrer sa gentillesse et son attention envers les autres. Une jeune fille se
trouve laide? Elle a besoin de cultiver le sens de l'humour. Nous tous, nous avons tendance à abandonner le terrain sur lequel
nous pensons n'avoir aucune chance. Il s'agit d'une réaction bien compréhensible, mais chargée d'inconvénients. Certes, c'est une
manière de ne pas trop souffrir de sa timidité. C'est aussi, hélas, une bonne stratégie pour l'entretenir, la conserver! Cessons donc
d'entretenir nos malaises. Nos pensées guident nos comportements. Si nous nous trouvons nuls, les autres nous voient nuls. Cette
conduite aura des effets, personne ne s'intéressera à nous. Donc, il nous faut observer la manière dont nous entretenons nos
croyances négatives sur nous-mêmes et noter comment nous prenons les réactions des autres. Peu à peu, on pourra s'accorder le
bénéfice du doute. Il est souhaitable d'essayer des comportements inhabituels. Quand on se sent incapable de parler en public c'est
une intervention pendant la prochaine réunion qui nous guérira. Avant d'agir, il faut prendre le temps de se visualiser en train de
réussir, projeter plusieurs fois sur l'écran mental le film de sa nouvelle aisance. Le passage à l'action sera facile. On restaurera ainsi
sa propre image.

1) La timidité est une qualité et il faut l'entretenir. 2) On peut vaincre la timidité si l'on la cache profondément en soi.
3) Si l'on se sent timide, il suffit de parler avec son ami pour s'en débarrasser.

4) Pour se débarrasser de la timidité il faut faire ce que la timidité vous empêche de faire.

38.  Укажите, какое изданных высказываний соответствует содержанию текста.

1) Le premier pas dans la lutte contre la timidité est d'en parler. 2) Il suffit d'en parler seulement à son entourage.
3) Il est impossible de se faire comprendre par ses amis et ses proches.

4) Un psychothérapeute ne saura pas résoudre votre problème.

39.  Укажите, на какoй вопрос нет ответа в тексте.

1) Quelles sont les causes de l'apparition de la timidité? 2) Comment peut-on se battre contre sa timidité?
3) Est-ce qu'il suffit de parler de sa timidité avec quelqu'un de proche?

4) Comment vos amis et vos proches peuvent vous aider à vaincre votre timidité?

40.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием текста.
 

Entretenir sa timidité cela veut dire...

1) essayer des comportements inhabituels. 2) cacher ses problèmes à tout le monde.
3) s'adresser à un psychothérapeute pour en parler. 4) faire ce qu'on n'a pas envie de faire.

41.  Укажите значение подчеркнутого в абзаце II слова.

1) entretenir 2) continuer 3) commencer 4) finir

42.  Укажите вариант, наиболее точно передающий смысл выделенного в абзаце III предложения.

1) On préfère quitter l'affaire où l'on n'a pas de chances égales avec des autres.
2) On préfère abandonner l'activité où l'on pense ne pas réussir.

3) On a tendance à abandonner des affaires qui sont faciles à réaliser.
4) On ne laisse jamais l'affaire où il y a la moindre chance de réussir.



Вариант № 5

5 / 6 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

43.  Заполните пропуск (A43) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

Le 1-er janvier 2000, toutes les horloges des ordinateurs (A43) ... Nous reviendrions alors en 1900.
Depuis un quart d'heure, (A44) ..., c'était la panique. Peu avant minuit, les ascenseurs et les portes automatiques des immeubles

s'étaient bloqués. Quelques secondes plus tard, plus d'électricité, le noir total. Le téléphone était coupé, les trains, les métros et les
avions arrêtés. Que se passait-il? Oh, pas grand-chose, juste un bug, autrement dit, l'erreur informatique provoquée par le passage à
l'an 2000. En effet pour la majorité des ordinateurs, l'an 2000 n'existait pas. Mais (A45) ...? L'horloge de l'ordinateur qui donne la
date et l'heure. Pour elle, après 99 pour l'année 1999, le compteur revient à 00. Le 31 décembre à minuit pile, l'ordinateur se croirait
donc en 1900. Il risquerait de ne plus rien comprendre ou de se bloquer. Comment la tour de contrôle d'un aéroport autoriserait-elle
qu'un avion décolle en 1999 et atterrisse un siècle plus tôt?

Des armées d'informaticiens travaillaient jour et nuit pour corriger les programmes qui commandaient l'horloge des ordinateurs.
Tout cela pour régler la nouvelle date sur 4 chiffres (A46) ... Dans un programme, la date était codée par un mot-clé. Chaque fois
que l'ordinateur lisait ce mot-clé, il interrogeait l'horloge (A47) ... Il était difficile de retrouver ce mot-clé. La seule solution était
d'examiner, ligne par ligne, des milliers de programmes pour trouver le mot-clé correspondant à l'horloge.

Dans les domaines qui touchent directement la vie des personnes, comme l'électricité, le téléphone, l'eau ou des services
comme, par exemple, les pompiers, la police, la gendarmerie, les hôpitaux ou les transports, (A48) ... . Les informaticiens
s'activaient pour qu'il n'y ait pas trop de problèmes. Mais on ne pouvait pas tout prévoir! Pour les appareils de la vie quotidienne
comme, par exemple, les magnétoscopes, il y aurait sûrement quelques ennuis!

1) au lieu de se souhaiter gaiement la nouvelle année 2) allaient se mettre à zéro 3) qui en était responsable
4) était prêt à exploser

44.  Заполните пропуск (A44) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

1) au lieu de se souhaiter gaiement la nouvelle année 2) allaient se mettre à zéro 3) qui en était responsable
4) était prêt à exploser

45.  Заполните пропуск (A45) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

1) au lieu de se souhaiter gaiement la nouvelle année 2) allaient se mettre à zéro 3) qui en était responsable
4) était prêt à exploser

46.  Заполните пропуск (A46) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

1) pour faire preuve de leur bonne imagination et de leur savoir-faire 2) afin d'éviter la catastrophe possible
3) pour connaître la date et l'heure 4) le problème était pris très au sérieux

47.  Заполните пропуск (A47) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

1) pour faire preuve de leur bonne imagination et de leur savoir-faire 2) afin d'éviter la catastrophe possible
3) pour connaître la date et l'heure 4) le problème était pris très au sérieux

48.  Заполните пропуск (A48) одним из предложенных текстовых фрагментов (1−4). Один из фрагментов являeтся лиш-
ним.

1) pour faire preuve de leur bonne imagination et de leur savoir-faire 2) afin d'éviter la catastrophe possible
3) pour connaître la date et l'heure 4) le problème était pris très au sérieux

49.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

Il va ... le coiffeur deux fois par semaine.

50.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В2) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово таким образом, чтобы
оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.

Recevoir sur sa montre des (B2) ... (informer) en provenance de son portable sera bientôt possible, grâce à deux nouveaux
modèles. Ces montres pour hommes sont équipées d'un large écran rectangulaire si bien qu'elles permettent d'être prévenu de
l'arrivée d'un courriel ou d'un appel, même si le téléphone est loin de son propriétaire. Ces montres peuvent aussi (B3) ... (affiche)
des noms; on sait, donc, (B4) ... (immédiat) qui a expédié le message. Elles restent en contact permanent avec le téléphone et
peuvent par conséquent permettre d'éviter de le perdre. Elles seront mises en vente en nombre limité, d'où leur succès assuré.

51.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В3) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово таким образом, чтобы
оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.
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52.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В4) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово таким образом, чтобы
оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.

53.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B5) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
 

BEAU, FRAIS, BON, CHATEAU, POSSÉDER, TABLEAU, SITUER, SPÉCIALITÉ

Coupée par la Manche, la Normandie est (B5) ... au Nord-Ouest de la France. La (B6) ... nature normande avec sa campagne
verte, ses bocages que l'on retrouve sur les (B7)... de Claude Monet, et ses plages désertiques, est idéale pour les amateurs d'activités
en plein air.

La région (B8) ... également des témoignages d'un riche passé: (B9) ... médiévaux, lieux de mémoire. Mais ce qui fait son attrait
particulier, c'est le fait qu'elle est surtout une région où le goût et les saveurs sont particulièrement appréciés.

La gastronomie normande est riche en (B10) ... culinaires et produits issus du terroir normand et de la mer. Fromage, beurre,
crème (B11) ..., pommes, cidre et calvados sont les produits stars de cette région. Si la crème est en vedette, les fromages en sont les
rois. Les tables étaient toujours garnies au dessert de fromages angelots. Cet angelot est une sorte de fromage, proche du camembert,
qui ne date que du XIX° siècle, mais dont la renommée est très (B12) ... .

54.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B6) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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55.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B7) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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56.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B8) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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57.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B9) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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58.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B10) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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59.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B11) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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60.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (B12) одним из предложенных слов, преобразуя его, если необходимо, таким
образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может
быть использовано только один раз.
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